



山东最实用的微信

扫一下左边的二维码吧,只要加关注,您就可以随时在手机上收看您喜欢的“逸周末”了。逸周末是齐鲁晚报精心打造的品质周末生活指南,每周五出版,给您吃喝玩乐全方位的服务资讯。每周主打稿件给您具体的周末生活方案;来自全省的周末活动资讯有好玩的好看的好听的,随你选;还有我们为您贴心准备的周末菜谱、生活妙招、养生正解、时尚新鲜玩意儿和奇葩APP推介哈!除周五的每个工作日还将为您推送本报“身边·日子”版及王牌栏目“纸条”等相关内容。

齐鲁晚报  
周末  
B01-B03  
星期五  
2014.2.21

悦周末 阅品质

逸

# 时尚元素华丽绽放 不想落伍的看过来

2014  
春夏

文/本报记者 王茂林 任磊磊 实习生 申素聪

## 简约风大衣 穿出春的气息

乍暖还寒的早春,想必您至少需要购入一件像样的早春“专属”大衣。2014春夏秀场传出的流行信息是简约风,款式方面从轻薄羊毛呢大衣到反绒外套,再到短毛拼接皮草长袍,都能配合美女们的不同风格和百变心情。

如果您倾心优雅路线,首选简约风格的薄羊毛呢大衣就没错。桃红、薄荷绿、婴儿蓝等柔和浪漫的马卡龙色正适合春意萌动的时节,再与彩色雪纺衫、蕾丝半裙混搭,就能将呼之欲出的春的气息表现到位。风衣在初春也是少不了的,要及时髦得体,本季不妨尝试传统棉帆布面料。而短毛皮草长袍、反绒外套,都适合爱打扮的都会女郎们。喜欢少女路线的话,拼色款式的A字大衣是街拍达人当季钟爱的风格。

## 花朵元素 绽放烂漫春天

花朵几乎是设计师们很难放

弃的春夏季元素,今年也不例外。从立体到抽象,2014春夏时装周简直就是一场花的盛宴。

来看迪奥(Dior)和杜嘉班纳(Dolce&Gabbana)两大秀场今年对花朵的阐释。迪奥选择了风雅浪漫的藤条花蔓花纹,收腰西装外套从正面看是笔挺的,背后却是另一种“春光乍泄”的天地:可以划开的西装外套当中,宣泄而出的是印有鲜艳玫瑰图案的绸面面料;杜嘉班纳则让美丽的桃花枝条和蔷薇藤蔓在蕾丝连衣裙上盛放,除了直接的印花图案,还有手工缝制的带花蕊的立体花卉,充满诗意。

当然,把各式各样的鲜花图案印染在黑色面料上,很有文艺复兴时期油画般的古典美;用刺绣和印染两种方式把鲜花诠释到裙装上,很是清纯可人;花朵图案和炫彩面料交织在一起,则给人强烈的现代视觉冲击……

## 创意百褶裙 玩转时尚

翻翻衣橱里还有经年不穿的百褶裙吗?今年春夏是它的新生季!女装设计师们今季在百褶裙上可谓费尽心机,创意的设计和新材料让旧款的百褶裙脱胎换骨。

比如不对称、斜拉等多样化设计,比如皮革等新材质的使用。经过金属色涂层装饰,普罗恩萨·施罗(Proenza Schouler)秀场的百褶裙更加光芒闪耀。

迪奥本季选择了两个重要的设计概念:一是精短的迷你款式,看起来更俏皮;二是“不对称”,设计师将机器轧制的百褶丝缎斜拉作为裙子的装饰,和钉珠雪纺布拼接,塑造出款款别致的迪奥小礼服。思琳(Celine)则把艺术印花融入百褶裙,把经过高温压烫的百褶薄纱和百褶丝绸拼接成长裙,通过不对称的剪裁增加裙装的时尚感。

如果您够大胆,也可以尝试女战神风格,比如一件金属色面料折叠的长袍和裙装,“危险”指数直接爆表,亮瞎路人的双眼。

## 全蕾丝上场 放肆到底

蕾丝花边作为时尚界宠爱元素,经历了从18世纪到20世纪初的黄金时期,真是一段“浮夸”的历史,“华丽”、“贵族”、“洛可可”这样一些词语都与当时的蕾丝有关。

See-Through  
风潮给蕾丝织物带

来了新的机会,今季它重获新生了,成为红毯女星、摩登女郎的最爱。全蕾丝布制作的合身上衣、铅笔裙、修身风衣、小外套,装饰着亮片、钉珠,不管是薄荷绿色还是当季最流行的兰花紫色,都给人轻盈浪漫的感觉。透视感蕾丝上衣搭配皮质短裙或线条利落的中性裤装,这就是柔美又独立的现代都市女郎范儿了。合身剪裁的拼接风蕾丝连衣裙也是知性又自信的职场女性的佳选。

蕾丝元素本季也被用到鞋子上,黑色、裸色、海军蓝、糖果色的蕾丝高跟鞋被设计得各具风情。所以,不管是传统女孩还是新派女性,本季不可以放弃最新款的蕾丝单品!

## 运动元素

高端又街头的时髦路线

运动元素的服饰,其地盘原来只在街头,秀场高级日装方面的表现就比较少了。而今年春夏季的流行趋势里,融入运动元素的高级日装绝对不可以错过,普拉达(Prada)、古驰(Gucci),还有思琳都选择了它哦。

普拉达、古驰还有思琳的2014春夏女装秀都同时运用了艺术插画和运动元素两大流行热点,风格和细节设计各有不同。从普拉达秀场,美女们可以发现连衣裙的条纹边,以及腰间或裙摆的条纹细节,这来自于运动品牌的经典设计;还有彩色棒球袜、拼色休闲单鞋的搭配,动感又时尚。

古驰秀场上,黑色薄衫夹克是用轻纱演绎的滑肩运动夹克,搭配网眼上衣的黑色长裤侧边,用到了运动品牌最爱的裤装细节——条纹边,另一款紫色无领连衣裙,领口和肩部的拼接和剪裁也很像运动上衣。思琳则用到了运动服饰经典的彩色条纹元素,用弹力针织面料增加休闲感,还搭配有平底休闲鞋,透出活力感。

## “土豪金”单品 非土豪的华丽范儿

尽管文艺女生会恨之入骨,“土豪金”如今可以翻身了,因为它遇上了高级时装!

尽量浮夸的穿衣风格:贴身短裙,是用大大小小的金币串连成的!连衣裙,贴满黄色水晶!短裤套装,它用到重磅金色蕾丝!

金色还可以有更多变化,比如各种炫目的金色、银色、红色、绿色彩金,它们要融入优雅的小礼服才有效果。金色花朵也可以开在腰间或者裙摆上,这样很是华美也不算张扬。

2014春夏T台简直也是被Blingbling的金属色时装包围的,有镶嵌金银色丝线的提花面料裙装,有彩色亮片装饰的礼服,还有各色科技感面料制作的新款套装和鸡尾酒裙……所以今年在正式场合穿上一件金属色单品,绝对不是“土豪”,而是华丽的代言。(下转B02版)

后面是男装,别错过哦!